
令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧 資料2

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

地域情報の発信件数 1,690 2,354 2,743 1,790 2,965 件 a

市⺠の放送参加人数 442 1,314 1,091 455 759 人 a

防災啓発番組の放送回数 119 122 149 135 162 回 a

事業別の行政サービスコスト △ 5,603 △ 4,982 △ 6,647 △ 1,500 1,854 千円 4)

経営健全化に向けた取組 201 市に依存しない経営体制の確立【P5】 市委託料以外の売上比率 48.9 50.1 50.5 50.8 50.7 ％ b B Ⅰ

業務・組織に係る取組 301 適正・公正な運営体制維持【P6】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

市の依頼に基づく土地の先行取得の対応状
況

100 100 100 100 100 ％ a

公有用地簿価残額のうちの利息増加額 149,370 133,080 48,344 149,370以下 1,993 千円 a

103 公共用地処分事業【P11〜12】
市の再取得依頼に対する保有土地処分の対
応状況

100 100 100 100 100 ％ a A - Ⅰ

パトロールの実施回数 2 2 2 2 2 回 a

不法投棄等の件数 0 0 0 0 0 件 a

経営健全化に向けた取組 202 公社経営の健全化【P15】 保有土地の貸付による収入額 15,798 15,798 13,988 15,798以上 13,375 千円 c D Ⅱ

302 ノウハウの確実な継承に向けた取組
【P16】

業務マニュアルを作成した項目数 1 1 3 3 3 項目 a A Ⅰ

303 職員体制の維持【P17】 職員の増員数 0 0 0 0 0 名 a A Ⅰ

304 コンプライアンス（法令遵守）の徹底
【P18】

コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ102 川崎市土地開発公社
【P7〜18】

101 かわさき市⺠放送
（株）【P1〜6】

A

A

A104 公共用地管理事業【P13〜14】

102 公共用地取得事業【P9〜10】

101 放送事業【P3〜4】

業務・組織に係る取組

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別

(2)

-

-

法人（団体）名 R1実績H30実績

本市施策推進に向けた取
組

本市施策推進に向けた取
組

本市による
達成状況の評価

今後の取組の
方向性

R3目標
変更

費用対効果
の評価

第４グループ①

第５グループ：コロナ禍にあって実績が上がって

いる指標

第６グループ：社会状況の変化や市の施策推

進により目標変更を行う取組

＜グループ表示の凡例＞
第１グループ：本市施策推進に向けた取組にお
ける目標未達の課題のある取組
第２グループ：経営健全化に向けた取組における
経営改善が鈍化傾向にある取組
第３グループ：業務・組織に関する取組における
特に留意すべき取組
第４グループ：コロナによらずに評価が逓減傾向
にある取組

＜新型コロナウイルスによる影響度分析の凡例
及び対応＞
➊指標の実績値が減となっており、コロナによる
影響が大きいもの
⇒実施手法の転換の必要性高
➋指標の実績値が減となっているが、コロナによ
る影響は小さいもの
⇒実施手法の検討の必要性有
➌指標の実績値が増となっており、コロナによる
影響が大きいもの
⇒社会環境への対応の必要性高
➍指標の実績値が増となっているが、コロナによ
る影響は小さいもの
⇒社会環境の把握の必要性有
※本凡例及び対応は、各取組に当てはめ、今後
の取組の参考として活用
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

財団所管施設の稼働率 61.5 61.2 61.4 64.5 32.4 ％ d

財団所管施設における財団主催事業の参加
者数

5,469 5,444 4,640 6,400 1,891 人 d

事業別の行政サービスコスト 151,918 122,854 171,921 142,000 182,139 千円 4)

指定管理施設の稼働率 61.3 64.1 59.4 64.5 46.9 ％ c

指定管理施設における主催事業の参加者数 161,766 162,369 150,580 178,000 66,802 人 d

事業別の行政サービスコスト 924,855 928,658 964,319 924,855 1,039,324 千円 3)

文化芸術に係る相談件数 - 20 35 40 40 件 a

パラアート事業の支援団体数 8 10 10 12 13 団体 a

事業別の行政サービスコスト 7,314 7,314 2,693 7,000 1,965 千円 1)

203 自主財源の確保【P27】 自己収入額 1,656,440 1,641,174 1,687,364 1,668,440 1,356,396 千円 c D Ⅱ

204 自律的な事業運営【P28】 事業費に対する自主財源率 83.0 83.7 82.0 85.4 77.4 ％ c D Ⅱ ？

205 収益事業の推進【P29】 収益事業の経常収益 310,661 294,202 292,643 324,000 276,378 千円 c D Ⅱ

305 職員の専門性の向上【P30】 研修への参加回数 15 20 27 21 10 回 d E Ⅱ

306 コンプライアンス（法令等の遵守）の徹
底【P31】

コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

〇

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

103 公財）川崎市文化財
団【P19〜31】

E

D

A

本市施策推進に向けた取
組

業務・組織に係る取組

経営健全化に向けた取組

(4)105 財団本部事業【P21〜22】

107 文化芸術に係る中間支援【P25〜26】

106 指定管理事業【P23〜24】

(1)

(4)

〇

第２グループ①

第１グループ① 第６グループ①
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

国際交流・理解のための講座の受講者数 1,181 1,074 1,022 1,181 772 人 c

外国人市⺠の事業への企画・運営参画数 92 101 132 95 118 人 a

留学生ホームビジット参加者数及び留学生
との交流会参加者数

282 319 85 297 118 人 d

事業別の行政サービスコスト 39,904 47,574 39,593 40,000 43,610 千円 2)

ボランティア登録件数 1,158 1,248 1,274 1,338 1,314 件 b

ボランティアのコーディネート件数 610 833 696 670 1,396 件 a

事業別の行政サービスコスト 6,430 6,182 6,399 6,600 10,616 千円 4)

外国人市⺠対象のイベント・講座参加者数 315 274 214 345 99 人 d

日本語講座受講者数 467 429 364 527 448 人 c

外国人相談件数 1,731 1,558 1,702 2,002 2,895 件 a

事業別の行政サービスコスト 10,442 9,600 24,032 25,528 24,358 千円 1)

補助金及び指定管理料以外の財源 48,778 45,770 44,897 47,646 29,132 千円 c

ホームページ、情報誌等における広告料収
入

0 0 24 150 109 千円 b

管理運営能力及び専門性向上のための研修
への参加回数

25 30 49 31 151 回 a

コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a

ホームページアクセス件数 118,219 121,889 148,973 129,179 119,150 件 b

各種メディアへの掲載及び出演回数 77 79 82 80 107 回 a

国際交流センター外での活動回数 4 6 3 7 3 回 d

Ⅱ

Ⅰ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅰ

Ⅱ

104 公財）川崎市国際交
流協会【P32〜46】

108 国際交流促進事業【P34〜35】

経営健全化に向けた取組

本市施策推進に向けた取
組

業務・組織に係る取組

(3)

D

B

D

206 自主財源の確保に向けた取組
【P41〜42】

110 多文化共生推進事業【P38〜39】

109 ⺠間交流団体及びボランティア活動支援
事業【P36〜37】

308 認知度の向上【P45〜46】

307 国際交流をめぐる多様化するニーズに対
応する組織体制の構築【P43〜44】

D

A

C

(3)

(2)

第１グループ②

第２グループ②

第５グループ①
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

市⺠⼤会等参加者数 29,419 30,111 29,792 29,500 7,362 人 d

オリンピック・パラリンピック関連事業・
講演会等参加者数

5,519 7,669 3,856 5,800 1,795 人 d

スポーツ教室等参加者数 2,631 3,131 4,926 2,750 1,950 人 c

事業別の行政サービスコスト 11,589 13,006 12,506 10,192 4,446 千円 1)

指導者派遣団体の延べ数 19 17 17 19 3 団体 d

指導者派遣延べ日数 299 171 146 300 22 日 d

指導者研修会 1 1 2 2 0 回 d

事業別の行政サービスコスト 442 65 41 846 670 千円 1)

その他施設運営獲得数 3 5 5 3 4 件 a

管理運営収入 34,676 39,051 37,345 49,036 36,815 千円 b

事業別の行政サービスコスト △ 4,604 △ 9,340 △ 7,158 2,234 △ 7,949 千円 1)

207 正味財産額【P55】 正味財産の増加 192,952 183,276 169,991 169,946 166,161 千円 c D Ⅱ

208 正味財産収入の増加【P56】 正味財産の収入額 172,868 176,551 145,582 179,266 93,166 千円 d E Ⅱ

209 正味財産増減計算書の当期増減額
【P57】

当期経常増減額 △ 17,055 △ 9,675 △ 13,285 △ 3,734 △ 3,829 千円 b C Ⅱ

309 コンプライアンス遵守に係る法人組織体
制の構築【P58】

コンプライアンスに反する事案の発生件数 1 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

310 人材育成等の研修計画【P59】 研修会・協議会等への参加者数 2 14 7 4 5 人 a A Ⅰ

311 適正な業務運営【P60】 定期的な運営会議の開催数 4 10 24 4 24 回 a A Ⅰ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅰ

E

E

B

105 公財）川崎市スポー
ツ協会【P47〜60】

業務・組織に係る取組

経営健全化に向けた取組

本市施策推進に向けた取
組

113 施設管理運営事業【P53〜54】

112 指導者育成・派遣事業【P51〜52】

111 スポーツ振興事業【P49〜50】 (3)

(3)

(2)

第１グループ③

第２グループ③
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

施設利用者数（利用者＋相談者） 31,581 33,190 29,953 31,900 10,296 人 d

かわさき市⺠公益活動助成金の申請団体数 84 100 75 85 90 団体 a

講座受講者満足度 93 94 96 93 98 ％ a

事業別の行政サービスコスト 91,467 92,660 91,299 88,067 87,105 千円 1)

地域や関連機関等との連携状況 1,762 1,902 2,121 1,900 752 団体 d

わくわくプラザの登録率 48.5 48.6 49.4 48.8 35.9 ％ c

事業別の行政サービスコスト 2,850,637 2,943,935 3,005,256 3,085,158 3,056,933 千円 1)

210 法人の自立化や経営の安定化の推進
【P67〜68】

自主財源等の確保 46,572 47,818 48,396 47,421 23,980 千円 d E Ⅱ

211 公益法人の会計基準により即した予算執行及
び会計処理の確立（財務基準の遵守）【P69】

収支相償の達成 1,139,869 △ 1,417,297 39,324,647 0 4,213,736 円 c C Ⅱ

312 法人の中核を担う人材の確保・育成
【P70】

業務関連研修の受講者数 3,872 4,169 3,909 3,872 3,046 人 c D Ⅱ

313 コンプライアンスの取組強化【P71】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

計画的な施設・設備の整備・更新 30.8 48.5 53.4 82.7 54.1 ％ b

環境・ユニバーサル化に配慮した施設整備
及び維持管理の実施

1.2360 1.210 1.1410 1.0215 1.0510
該当年度
t-co2／基

b

通行者数
291

(休日251)
275

(休日289)
297

(休日254)
291

240
(休日234)

千人 c

駐車台数確保 362 362 362 362 362 台 a

事業別の行政サービスコスト（①〜③の事
業合計）

185,230 161,301 159,386 215,971 397,466 千円 4)

店舗売上高 15,910 16,312 15,631 16,192 11,317 百万円 c

店舗レジ客数 11.3 11.4 11.5 11.5 8.7 百万人 c

帰宅困難者対策訓練 1 1 1 1 1 回 a

チャリティコンサート開催 2 2 1 2 0 回 d

経営健全化に向けた取組 212 財務の改善【P81】 有利子負債の削減 9,951 8,796 7,680 6,659 6,959 百万円 b C Ⅱ

業務・組織に係る取組 314 法令順守の取組【P82】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

C

D

C

D

C

107 川崎アゼリア（株）
【P72〜82】

本市施策推進に向けた取
組

業務・組織に係る取組

経営健全化に向けた取組

本市施策推進に向けた取
組

106 公財）かわさき市⺠
活動センター
【P61〜71】

116 施設環境整備事業【P74〜75】

115 ⻘少年健全育成事業【P65〜66】

114 市⺠活動推進事業【P63〜64】

118 地域社会への連携・貢献事業
【P79〜80】

117 店舗活性化推進事業【P77〜78】

(2)

(3)

(3)

-

-

第１グループ④
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

一般保管取扱量（入庫量） 18,786 17,970 17,748 18,786 17,593 t c

容積建稼働率（容積ベース） 95 93 94 93 96 ％ a

120 氷の製造及び販売業務事業【P87〜88】 凍氷販売量 1,027 944 808 1,025 592 t d D - Ⅱ

経営健全化に向けた取組 213 経常利益の確保【P89】 経常利益 57,651 37,530 33,010 52,000 37,162 千円 c C Ⅱ

315 「経営モニタリング委員会」の開催
【P90】

「経営モニタリング委員会」の開催回数 2 2 2 2 2 回 a A Ⅰ

316 コンプライアンスの遵守【P91】
倉庫業に必要なコンプライアンスに反する
事案の発生件数

0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

産学・企業間マッチング成立件数 75 125 117 75 188 件 a

オーディション受賞者の応募目的の達成度 14 14 15 15 13 件 c

事業別の行政サービスコスト 35,500 28,704 27,434 25,620 102,152 千円 4)

ワンデイコンサルティング件数 322 323 302 230 233 件 a

研修受講者満足度 88 82 90 88 95 ％ a

事業別の行政サービスコスト 234,642 272,515 244,795 262,612 290,990 千円 3)

特許出願数 22 18 20 13 24 件 a

研究論文発表件数 23 25 24 34 37 本 a

事業別の行政サービスコスト 246,870 135,361 138,578 187,451 83,338 千円 1)

214 市以外の補助・助成金・受託料等の増加
【P101】

国や県、⺠間等からの補助金・受託料収入
等

524 476 549 519 622 百万円 a A Ⅰ

215 産業振興会館利用料金収入
【P102〜103】

産業振興会館の会議室利用率 69.7 63.8 57.6 65.3 31.9 ％ d D Ⅱ

317 公益財団法人としてのコンプライアンス
の確保【P104】

コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

318 情報管理の強化【P105】 情報漏洩件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

〇

Ⅱ

Ⅱ

Ⅰ

Ⅰ

C本市施策推進に向けた取
組

業務・組織に係る取組

経営健全化に向けた取組

本市施策推進に向けた取
組

業務・組織に係る取組

109 公財）川崎市産業振
興財団【P92〜105】

108 川崎冷蔵（株）
【P83〜91】

123 研究開発推進事業【P99〜100】

122 中⼩企業育成事業【P97〜98】

121 新事業創出事業【P94〜95】

119 冷蔵・冷凍保管業務事業【P85〜86】

B

A

A

-

(1)

(3)

(2)

第５グループ②
第６グループ②
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

保証承諾金額 43,526 41,882 41,904 45,000 183,128 百万円 a

保証債務残高 135,991 126,213 119,309 123,535 219,048 百万円 a

経営支援のための企業訪問 671 552 578 690 295 回 d

元損回収金額 660 398 487 700 302 百万円 d

実際回収率 1.04 0.65 0.78 1.21 0.49 ％ d

216 適正な業務運営【P112】 経費の抑制 551 526 556 588 546 百万円 a A Ⅰ

217 安定的な収入の確保【P113】 安全で効率的な資金運用 178 183 198 144 216 百万円 a A Ⅰ

319 資質向上を図るための人材育成
【P114】

人材育成に関する取組 5 7 10 8 10 人 a A Ⅰ

外部評価委員会開催回数 2 2 2 2 2 回 a

不祥事件の報告件数 0 0 0 0 0 件 a

検査・検診回数 65 65 65 65 48 回 c

受診者数 1,159 1,124 1,147 1,092 703 人 c

事業別の行政サービスコスト 13,965 12,241 16,453 13,200 12,484 千円 1)

呼吸機能訓練教室開催回数 12 12 11 12 7 回 d

呼吸機能訓練教室参加者数 196 234 208 196 88 人 d

「健康が維持・増進・回復された」と回答
した者の率

91 90 89 93 94 ％ a

事業別の行政サービスコスト 4,862 5,234 4,631 6,355 3,674 千円 1)

呼吸器健康相談実施回数 11 16 13 17 8 回 d

呼吸器健康相談参加者数 45 305 299 300 23 人 d

「満足」と回答した者の率 98 96 96 98 100 ％ a

事業別の行政サービスコスト 10,624 9,987 4,623 13,758 3,426 千円 1)

経営健全化に向けた取組 218 経費の抑制【P124】 経費増加率 0 △ 0.24 9.80 0 △ 10.00 ％ a A Ⅰ

業務・組織に係る取組 321 コンプライアンスの遵守【P125】 コンプライアンスに反する事案発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅰ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

E

本市施策推進に向けた取
組

本市施策推進に向けた取
組

業務・組織に係る取組

経営健全化に向けた取組

111 公財）川崎・横浜公
害保健センター
【P116〜125】

110 川崎市信用保証協会
【P106〜115】

128 健康被害予防事業【P122〜123】

127 保健福祉事業【P120〜121】

126 検査・検診事業【P118〜119】

320 経営の透明性の向上【P115】

125 回収事業【P110〜111】

124 信用保証事業【P108〜109】 C

A

D

D

D

-

-

(3)

(3)

(3)

第５グループ③
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

シルバー人材センター登録者数 5,081 5,399 5,724 5,980 5,780 人 b

シルバー人材センターを通じて仕事に就い
た高齢者の数

2,348 2,118 1,973 1,873 1,864 人 c

事業別の行政サービスコスト 24,551 23,246 8,301 16,700 △ 7,356 千円 1)

火葬件数の確保 10,324 10,527 10,819 12,000 10,883 件 b

市との連絡調整会議開催数 12 12 12 12 12 回 a

苦情件数 12 12 10 6 6 件 a

事業別の行政サービスコスト 175,166 197,628 210,282 226,746 224,024 千円 1)

経営健全化に向けた取組
219 契約高の向上による財務状況の改善
【P132】

契約金額 1,261,805
派遣68,896

1,133,443
派遣84,360

1,060,769
派遣104,636 919,000 938,204

派遣112,564 千円 a A Ⅰ

職員の研修参加件数 6 20 18 5 6 件 a

関係機関会議出席件数 22 28 28 25 16 件 c

323 適正な指定管理業務の運営【P134】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

324 効率的・効果的な施設運営に向けた法人
内の連携【P135】

斎苑連絡会議の開催数 12 12 12 12 12 回 a A Ⅰ

生活訓練等事業への参加者数 3,867 3,894 3,336 3,925 1,546 人 d

スポーツ⼤会等への参加者数 2,770 3,141 3,383 3,207 1,085 人 d

事業別の行政サービスコスト 42,338 46,503 41,568 43,122 38,930 千円 1)

生活支援事業の利用者数 5,867 5,414 4,611 6,226 3,757 人 c

福祉キャブの顧客満足度 68 69 81 71 92 ％ a

事業別の行政サービスコスト 116,473 114,976 154,830 140,701 135,437 千円 1)

福祉講演会の参加者数 100 2,879 2,665 133 - 人 d

普及・啓発用広報誌の発行部数 2,567 2,762 3,425 2,972 2,900 部 b

事業別の行政サービスコスト 2,250 1,450 2,873 2,292 1,232 千円 1)

経営健全化に向けた取組 220 効率性を高める業務・改善【P144】 研修への参加回数 15 22 19 17 18 回 a A Ⅰ

業務・組織に係る取組 325 適正な業務運営【P145】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅰ

本市施策推進に向けた取
組

本市施策推進に向けた取
組

129 シルバー人材センター受託事業
【P128〜129】

業務・組織に係る取組

113 公財）川崎市身体障
害者協会【P136〜145】

112 公財）川崎市シル
バー人材センター
【P126〜135】

131 障害者社会参加推進事業【P138〜139】

133 普及啓発・相互支援事業【P142〜143】

132 生活支援事業【P140〜141】

322 業務の能率向上【P133】

130 川崎市葬祭場管理運営事業
【P130〜131】

C

B (2)

(3)

(2)

C

E

C

(3)D

(2)

第１グループ⑤
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

卒業生の看護師国家試験合格率 100 100 94 100 100 ％ a

市内医療機関等への就職率 55 61 63 60 80 ％ a

事業別の行政サービスコスト 68,641 78,278 80,216 128,980 127,978 千円 1)

一日看護体験参加者数 50 68 75 60 - 人 d

准看護師養成学校及び高校・中学校等への
案内数

40 41 25 40 - 件 d

事業別の行政サービスコスト 1,420 1,421 1,412 1,420 1,399 千円 1)

実習病院の実習指導者等研修参加者数 29 63 73 45 25 人 d

研修参加者の満足度（5段階評価で4以上） 89 95 90 93 96 ％ a

事業別の行政サービスコスト 1,318 1,344 1,330 1,318 1,274 千円 1)

経営健全化に向けた取組 221 管理費コストの増加抑制【P156】 管理費コスト額 9,171 8,802 9,439 9,022 8,609 千円 a A Ⅲ

326 適正な業務運営【P157】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅲ

327 適切な業務運営【P158】 適正な監査の実施 1 1 1 1 1 回 a A Ⅲ

Ⅲ

Ⅲ

Ⅲ

業務・組織に係る取組

本市施策推進に向けた取
組

114 公財）川崎市看護師
養成確保事業団
【P146〜158】

136 看護職資質向上事業【P152〜153】

135 看護職確保対策事業【P150〜151】

134 看護師養成施設運営事業【P148〜149】 (1)

(4)

(2)

A

E

C

9



令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

生活相談件数 742 777 713 800 766 件 b

講座受講者数 772 870 726 830 421 人 d

事業内容の満足度 90 90 90 90 90 ％ a

事業別の行政サービスコスト 13,009 13,646 14,770 14,073 14,361 千円 2)

就労相談件数 1,899 1,667 2,161 2,050 2,414 件 a

講座受講者数 1,104 1,044 1,002 1,170 1,044 人 c

就労決定数 65 46 56 80 56 人 c

事業別の行政サービスコスト 19,623 20,354 22,156 21,110 21,540 千円 2)

会員数 590 600 620 635 575 人 c

事業参加者数 2,626 2,522 3,600 2,750 1,295 人 d

地域活動への評価 88 90 90 90 90 ％ a

経営健全化に向けた取組 222 収益事業【P167】
斎苑売店及び自動販売機設置による事業収
支

△ 445 4,678 9,425 7,782 △ 2,554 千円 d E Ⅱ

外部研修への参加（延べ人数） 6 9 21 15 10 人 b

コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a

Ⅱ

Ⅰ

Ⅱ

Ⅱ

D

B業務・組織に係る取組

本市施策推進に向けた取
組

115 一財）川崎市⺟子寡
婦福祉協議会
【P159〜168】

328 事務執行体制の確保【P168】

139 ⺟子家庭等地域活動推進事業
【P165〜166】

138 ⺟子家庭等自立支援事業【P163〜164】

137 ⺟子家庭等生活支援事業【P161〜162】 C

C

(2)

(2)

-

第５グループ④
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

新百合トウェンティワンの入居率 100 100 100 98 99.4 ％ a

ノクティプラザの売上高 7,458 7,611 7,562 7,300 6,390 百万円 c

事業別の行政サービスコスト（新川崎・創
造のもり管理運営事業費負担金）

45,152 44,689 45,617 47,406 49,883 千円 2)

141 川崎市が進める公共施設の建設や適切な
維持管理への支援【P173〜174】

市業務の受託件数（設計受託件数） 50 68 66 70 51 件 b C - Ⅱ

住宅相談・マンション管理相談件数 756 854 706 700 693 件 c

マンション管理基礎セミナー受講者満足度 93 90.25 87.65 90 中止(2回) ％ d

事業別の行政サービスコスト（住情報提供
事業費補助金）

5,506 5,506 5,506 5,506 5,506 千円 2)

223  ⻑期借入金の計画的な返済【P177】 3施設に係る⻑期借入金期末残高 13,296 12,934 12,571 12,276 12,276 百万円 a A Ⅰ

224 不動産資料収入の維持【P178】 不動産資料収入額 1,455 1,461 1,472 1,400 1,430 百万円 a A Ⅰ

329 技術力の維持・向上【P179】 技術系講習・研修会等の出席延職員数 43 48 76 45 31 人 c D Ⅱ

330 適正・公正な運営体制維持【P180】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

⻑期空家の⼾数 167 165 48 107 19 ⼾ a

市営住宅等使用料収納率の向上 98.85 99.17 99.44 99.34 99.46 ％ a

事業別の行政サービスコスト 3,370,937 3,576,673 4,097,587 3,544,650 4,258,461 千円 4)

パートナーシップ事業として実施する事業
数

5 5 4 5 3 事業 c

すまいの相談窓口における専門相談先等へ
のマッチング件数

209 296 492 220 490 件 a

事業別の行政サービスコスト 26,921 28,605 18,002 26,248 12,665 千円 1)

公社管理物件への入居率 94.5 95.2 97.4 94.5 96.5 ％ a

事業別の行政サービスコスト 19,120 12,580 6,620 3,615 3,330 千円 1)

経営健全化に向けた取組
225 経営基盤安定化に向けた個人情報資産の
保全の取組【P189〜190】

プライバシーマークの取得及び運用
プライバシー
マーク取得に向
けた方針決定

取得に向けた社
内体制の整備

プライバシー
マーク取得

プライバシー
マーク運用

プライバシー
マーク運用 - a B Ⅰ

331 コンプライアンス【P191】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 1 0 0 1 件 d E Ⅱ

332 人材育成【P192】 人材育成計画に基づく研修への参加率 62.7 100 100 70.0 100 ％ a A Ⅰ

Ⅱ

Ⅰ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅰ

C

D

A

C

A

業務・組織に係る取組

業務・組織に係る取組

本市施策推進に向けた取
組

経営健全化に向けた取組

本市施策推進に向けた取
組

117 川崎市住宅供給公社
【P181〜192】

116 一財）川崎市まちづ
くり公社【P169〜180】

145 賃貸住宅管理事業【P187〜188】

144 パートナーシップ事業【P185〜186】

143 市営住宅管理事業【P183〜184】

142 市⺠が安⼼して暮らせる住まい、まちづ
くりへの支援【P175〜176】

140 各拠点地区におけるまちづくりを支える
施設の整備・運営【P171〜172】

(1)

(2)

(3)

(2)

(2)

第５グループ⑤

第３グループ①
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

⺠間事業者との連携による来客数 2,125 2,150 2,152 2,000 1,680 万人 c

入居テナント率 100 100 99.4 100 99.6 ％ b

地域に開かれたイベント開催数 4 5 6 4 2 回 d

ノクティ２屋上の保育園開放利用数 13 17 17 15 2 回 d

148 行政情報の効果的な発信【P199〜200】 行政と連携した情報発信数 2 13 19 2 13 件 a A - Ⅰ

226 財務状況維持【P201】 当期純利益額 36,751 37,151 15,038 30,000 △ 9,524 千円 d E Ⅱ

227 事業収入確保【P202】 テナント（賃料）収入 100 100.0 99.3 100 94.3 ％ c D Ⅱ

業務・組織に係る取組 333 適正・公正な運営体制維持【P203】 事案発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

広報出稿等回数 241 228 277 248 237 回 b

記念樹配布本数 1,126 1,079 1,129 1,160 1,034 本 c

事業別の行政サービスコスト 50,573 50,541 55,524 50,100 53,514 千円 2)

各種講座受講者満足度 90 93 94 96 99 ％ a

各種講座受講者数 3,866 4,071 3,601 3,890 1,385 名 d

事業別の行政サービスコスト 61,305 63,134 64,189 61,100 65,450 千円 2)

各種イベント等実施回数 36 43 51 38 33 回 c

ばら苑来苑者数 75,112 86,867 80,856 98,000 32,336 人 d

事業別の行政サービスコスト 238,681 195,964 212,343 207,000 194,352 千円 1)

経営健全化に向けた取組 228 経費の削減【P212】 一般管理費 23,673 22,699 26,365 22,500 25,783 千円 c D Ⅱ

334 人事給与制度の改革【P213】 役員報酬、正規職員給与 88,227 87,770 97,340 87,000 97,150 千円 c D Ⅱ

335 コンプライアンスの徹底【P214】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

ⅡC

119 公財）川崎市公園緑
地協会【P204〜214】

業務・組織に係る取組

本市施策推進に向けた取
組

本市施策推進に向けた取
組

経営健全化に向けた取組

118 みぞのくち新都市
（株）【P193〜203】

151 公園緑地の運営及び健全な利用促進に関
する事業【P210〜211】

150 緑のボランティア事業（緑のボランティ
アセンター運営事業）【P208〜209】

149 緑化推進・普及啓発事業【P206〜207】

147 地域還元事業【P197〜198】

146 魅力あふれる再開発ビルの管理運営
【P195〜196】

-

-

C

E

D

C (2)

(3)

(3)

第２グループ④

第４グループ②

12



令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

倉庫稼働率 100 100 100 100 98 ％ b

テントハウス稼働率 92 95 99 95 89 ％ c

153 港湾共同事務所等の運営事業
【P219〜220】

港湾共同事務所等利用率 96 98 99 97 98 ％ a A - Ⅰ

154 コンテナターミナル管理運営事業
【P221〜222】

コンテナ取扱貨物量 120,270 135,120 152,833 150,000 161,027 TEU a A - Ⅱ 〇

経営健全化に向けた取組 229 財務状況の改善【P223】 経常利益 123,406 165,846 141,618 137,580 112,311 千円 c C Ⅱ

336 業務プロセスの可視化等【P224】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

外部研修会への参加回数 23 33 33 30 31 回 a

資格取得数 2 2 4 2 2 件 a

かわさきファズ物流センター入居率 100 100 100 100 100 ％ a

加工型テナント入居率 61 61 61 70 61 ％ b

東扇島総合物流拠点地区協議会の開催回数 2 2 2 2 2 回 a

経営健全化に向けた取組 230 繰越欠損金の解消【P230】 繰越欠損金の額 709 301 0 178 0 百万円 a A Ⅰ

338 業務・組織に関わる取組【P231】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

339 施設見学および勉強会への参加
【P232】

施設見学および勉強会への参加回数 2 5 3 3 3 回 a A Ⅰ

救急隊が到着するまでに市⺠が⼼肺蘇生を
実施した割合

36.5
H29年中

41.2
H30年中

42.2
R1年中

37.2以上
R2年中

45.5
R2年中

％ a

地震体験車の利用者数 24,917 28,038 25,335 25,000以上 13,315 人 d

事業別の行政サービスコスト 17,246 17,184 16,209 17,050 12,975 千円 1)

157 各種講習会事業【P237〜238】 資格講習会受講者 4,448 5,154 4,716 4,500以上 2,655 人 d E - Ⅱ

158 アクアライン消防活動支援事業
【P239〜240】

日常点検実施回数 365 363 366 365 365 回 a A - Ⅰ

経営健全化に向けた取組 231 経費の抑制【P241】 管理費 7,364 6,851 6,473 7,360 5,832 千円 a A Ⅰ

340 法令及び社会規範の遵守【P242】 コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

341 市⺠サービス向上を目的とした職員研修
会の実施【P243】

職員研修会の実施・受講回数 6 7 9 6 9 回 a A Ⅰ

Ⅱ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅱ

A

B

C

業務・組織に係る取組

本市施策推進に向けた取
組

業務・組織に係る取組

本市施策推進に向けた取
組

業務・組織に係る取組

本市施策推進に向けた取
組

122 公財）川崎市消防防
災指導公社
【P233〜243】

121 かわさきファズ
（株）【P226〜232】

120 川崎臨港倉庫埠頭
（株）【P215〜225】

155 かわさきファズ物流センター事業
【P228〜229】

337 職員の人材育成【P225】

152 倉庫等の港湾物流施設の運営事業
【P217〜218】

156 防火防災及び救急に関する普及啓発事業
【P235〜236】

C -

-

(2)

第６グループ③
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令和2年度 出資法人「経営改善及び連携・活用に関する取組評価」結果一覧

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

達成度単位R2実績R2目標H29現状当該事業・項目に係る指標事業・項目名取組種別法人（団体）名 R1実績H30実績
本市による

達成状況の評価
今後の取組の

方向性
R3目標

変更
費用対効果

の評価

給食停止等の発生件数 0 0 0 0 0 件 a

学校給食用物資納入業者登録数 28 29 29 31 28 社 b

事業別行政サービスコスト 52,266 56,597 68,520 52,817 55,356 千円 2)

160 給食物資に関する苦情件数の削減
【P248】

物資に関する苦情への対応数 459 495 444 480 478 件 a B - Ⅰ

161 給食物資の規格衛生検査の実施
【P249】

食中毒発生件数 0 0 0 0 0 件 a A - Ⅰ

162 成⻑期における児童生徒の健全な食生活
に関わる食育の推進【P250】

食育講座の参加人数 80 182 304 100 - 人 d D - Ⅱ

経営健全化に向けた取組 232 給食費徴収業務の健全化【P251〜252】 給食費の収納率 99.94 99.82 99.84 99.95 99.87 ％ b C Ⅱ 〇

342 公益法人会計基準に則った会計処理
【P253】

コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a A Ⅰ

343 職員の資質向上に向けた取り組み
【P254】

法人職員対象の研修会への参加、内部研修
会の開催

15 17 17 20 17 回 b C Ⅱ

事業参加者数 12,094 13,308 12,722 12,700 3,539 人 d

事業別の行政サービスコスト 24,285 26,061 22,029 26,679 18,285 千円 1)

ホームページアクセス件数 53,674 59,313 58,993 54,400 60,506 件 a

学習情報掲載件数 1,832 1,892 2,432 1,982 1,623 件 c

事業別の行政サービスコスト 10,792 11,455 12,793 11,635 12,200 千円 2)

寺子屋先生養成講座を受講し「地域の寺子
屋事業」の運営へ新たに参加した人数

48 53 50 50 40 人 c

事業別の行政サービスコスト 597 697 616 661 696 千円 2)

授業料等収入の増加 24,571 25,924 27,654 27,201 11,906 千円 d

施設使用料収入の増加 20,717 20,140 20,055 21,288 16,342 千円 c

234 財務改善【P265】 管理費の縮減 118,125 113,418 118,261 113,711 114,628 千円 b C Ⅱ

研修の実施回数 4 5 5 5 5 回 a

コンプライアンスに反する事案の発生件数 0 0 0 0 0 件 a

345 事業・業務の点検【P267】 実施回数 1 2 2 2 2 回 a A Ⅰ

Ⅰ

Ⅰ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

B

E

D

124 公財）川崎市生涯学
習財団【P255〜267】

123 公財）川崎市学校給
食会【P244〜254】

本市施策推進に向けた取
組

業務・組織に係る取組

本市施策推進に向けた取
組

344 人材育成研修の実施及びコンプライアン
スの遵守【P266】

233 自主財源の増加【P263〜264】

165 寺子屋先生養成事業【P261〜262】

164 生涯学習に関する情報収集、情報提供及
び調査研究事業【P259〜260】

163 生涯学習に関する学習機会提供及び活動
支援事業【P257〜258】

159 安全で安⼼な給食物資の継続的・安定的
な供給【P246〜247】

業務・組織に係る取組

経営健全化に向けた取組

C

D

A

(3)

(2)

(3)

(2)

第６グループ④

第１グループ⑥

第２グループ⑤
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